

1.1 Senator ..... moves to amend S.F. No. 4959 as follows:

1.2 Page 14, line 11, delete "charges" and insert "changes"

1.3 Page 14, delete lines 12 to 17 and insert:

1.4 "(b) By July 1, 2024, the commissioner of corrections shall notify individuals to whom  
1.5 notice was previously provided under Laws 2023, chapter 52, article 4, section 24,  
1.6 subdivision 3, paragraph (a), clause (2), about the changes to law made in this act. The  
1.7 notice must inform the individual that the individual may apply or reapply for relief under  
1.8 Laws 2023, chapter 52, article 4, section 24, if eligible based on the changes made in this  
1.9 act."